
Fiatal mezőgazdasági termelő  
támogatása
KI IGÉNYELHET TÁMOGATÁST?

Olyan – az egységes kérelem első alkalommal történő benyújtására nyitva álló időszak utolsó  nap-
ján –  legalább 18 éves és 40 évnél nem idősebb természetes személy  vagy egy, vagy több fiatal 
mezőgazdasági termelő tényleges és hosszú távú ellenőrzése alatt álló jogi személy, aki mezőgaz-
dasági üzem vezetőjeként először hoz létre mezőgazdasági üzemet, és aki vagy amely mezőgaz-
dasági tevékenységét az előző naptári évi egységes kérelem benyújtására nyitva álló időszakának 
utolsó napját követően kezdte meg.

Amennyiben megfelel az alábbi feltételeknek:

a. az egységes kérelemben nyilatkozzon 
	• arról, hogy első alkalommal nyújt be egységes kérelmet, vagy jogi személy esetén arról, 

hogy a jogi személy tényleges és hosszú távú ellenőrzését ellátó természetes személy 
semmilyen gazdálkodási formában nem nyújtott be egységes kérelmet,

A támogatást igénybe vehetik azok a mezőgazdasági termelők is, akik az előző időszak 
szerinti támogatásban részesültek (11/2015. (III. 13.) FM rendelet) és megfelelnek a 
végzettség vagy a gyakorlat szerinti feltéteknek (ha beleférnek az öt éves keretbe).



	• arról, hogy saját kockázatra folytatott tényleges mezőgazdasági tevékenység megkez-
désének időpontjáról, amely nem lehet korábbi, mint a legalább korlátozottan cselekvő-
képessé válásának napja,

	• jogi személyként történő igénylés esetén arról, hogy az igénylő a mezőgazdasági üzem 
vezetője, és ezen tevékenysége során tényleges és hosszú távú ellenőrzést gyakorol, és

	• arról, hogy milyen gazdálkodási formában folytatja a mezőgazdasági tevékenységét.

Gyakorlati tevékenység esetében a kérelem beadási időszak első napjához viszonyítva 
visszamenőleg számítva összesen 730 foglalkoztatásban töltött napot kell igazolni (teljes 
munkaidőben).

b. meghatározott végzettséggel rendelkezzen vagy 
c. legalább két év mezőgazdasági tevékenységhez kapcsolódó foglalkoztatási, szerződéses 

vagy őstermelők családi gazdaságban vagy családi gazdaságban tagi jogviszonyt igazoljon.

MENNYIVEL TÁMOGAT?

A támogatás összegének minden évben a meghatározott értékhatárokon belül kell maradnia, ami 
a Fajlagos támogatási minimum 78,67 euró míg a maximum 236 euró. A támogatási keretösszeg 
évente 18 690 804 euró.

A támogatás a rendelet szerinti kifizetés iránti kérelem benyújtásának első évétől kezdve  
legfeljebb öt évig nyújtható, amelyet a mezőgazdasági termelő legkésőbb a 2027. évi egységes 
kérelmében igényelhet.


